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Kísérőtanári feladataimat 2019.07.14-08.11-ig láttam el.

A program első hetétől kezdve egy hónapig voltam Németországban kollégáimmal, Szabó Orsolyával, és Turi Tiborral.
2019. július 14-én a délutáni órákban érkeztem meg Sanitz-ba, majd rövid pihenő után, egy közeli kisvárosban Tessinben foglaltam el szállásomat Orsolyával együtt, egy vasúti állomásból átalakított panzióban.
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Ennek a szállásnak nagy előnye, a gyönyörű kilátás, és az ablakom alatt működő vasútállomás hangosbeszélővel, és a magas ár.
A következő napok a munkahelyek meglátogatásával, közös ebédekkel, vacsorával, szálláshelyek elfoglalásával /Grimmen,Wiek/szerződések aláírásával, valamint a diákok német nyelvismeretének bővítésével teltek el.
Csütörtökön reggel Orsolyával és a Rostockban elszállásolt tanulókkal elutaztunk a végleges szálláshelyükre. 
A szobákat csak délután lehetett elfoglalni, ezért elmentünk Warnemündébe ahol megmutattam a főbb látnivalókat, és a tengerpartra is lementünk.
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Nagyon jó volt látni a tanulók örömét, ahogyan életükben először mezítláb sétáltak a homokos tengerparton és rácsodálkoztak a homokból készült szobrokra.
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Sajnos, azon a szálláshelyen nekem nem tudtak szobátfoglalni.
Szállásom a következő két hétben, egy ipari parkban, egy áruház tetejére épített munkásszállón volt, villamossal közel félórára a központi szállástól / de legalább itt volt hűtő /. Ez egy kicsit megnehezítette a napi kapcsolattartást a tanulókkal.
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A következő hetekben jó néhány közös programot is szerveztünk. Megnéztük a belváros nevezetességeit, többször voltunk a tengerparton. Egésznapos kirándulást tettünk Sassnitzban,és többször ellátogattunk a közelben lévő nevezetes Eperfalvára is.
 Ezek mellett a kollégákkal minden héten meglátogattuk a távolabb dolgozó diákokat Grimmenben, és Wieken.
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A gyerekek nagyon kedvesek voltak, várták a látogatásokat, mindig készültek valamivel és saját készítésű süteményekkel is megleptek bennünket.
A tanulók portfóliójának folyamatos vezetését rendszeresen figyelemmel kísértem, ha kellett segítettem.
Ebben az évben első alkalommal átléptük a Német határt. A Dániába tett kirándulás fáraszó volt, de úgy láttam minden gyereknek nagy élményt volt.
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Szabad időnkben, a kollégákkal felfedeztük Rostock látnivalóit, ahová később a gyerekekkel is el lehetett menni /pl. IGA park, fókafarm /.
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Az utolsó héten tudtam beköltözni a központi szállásra, igy a napi kapcsolattartás, a napi beszélgetések könnyebbé váltak.
Azon a héten volt Rostockban a világhírű Hansa Seal fesztivál, ahol a világ különböző részéről érkező korhű, tökéletesen restaurált vitorláshajókat lehet megnézni, és a fedélzetükre is fel lehet menni.
Az időjárás nem kedvezett a szabadtéri programnak, de ennek ellenére a tanulók nagyon lelkesen vettek részt a fesztiválon. Úgy gondolom mindenki számára feledhetetlen élmény volt a hajók megtekintése és a kapcsolódó programokon való részvétel.
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Összegzésül elmondható, hogy az eltöltött egy hónap hasznosan telt el.
 Komolyabb probléma nem adódott./ A szobák rendje miatt kellet szólni néhány alkalommal./
 Véleményem szerint a diákok sok élménnyel és tapasztalattal érkeztek haza. Önállóságuk, felelősség tudatuk előnyükre változott és nyelvtudásuk is fejlődött.

Javaslom, hogy az egy épületben történő elhelyezésre a legközelebbi turnusnál nagyobb figyelmet kellene fordítani. Ez nem csak a napi kapcsolattartást könnyítené meg, de költséghatékonyabb is lenne, mivel az egyéb helyeken foglalt szállások ár-érték aránya lényegesen rosszabb volt a központinál.


Cegléd, 2019.

Tüske Csaba
szaktanár
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